

Риддерцы о гастролях оперного театра

РАБОТАЕМ С БОЛЬШИМ ВОДУШЕВЛЕНИЕМ

Работники Казахского государственного объединенного театра оперы и балета с большой радостью встретили решение ЦК КП(б)К и СНК Казакстана о поездке театра на гастрольные спектакли в город Риддер.

Это решение — свидетельство большой заботы партии и правительства о культурном обслуживании трудящихся Риддера, а еще большим приближении искусства к трудящимся.

Решение партии и правительства вызвало большой творческий подъем всего коллектива. На основе этих решений и широкого развертывания социалистического соревнования имени XX-летия Казахстана, коллектив артистов взял на себя обязательства: образцово обслужить трудящихся Риддера художественно — качественными спектаклями. Выполнить и перевыполнить производственно — финансовый план. Образцово обслужить бесплатными концертами трудящихся Соколовского и Риддерского рудников, свиного завода, обогащательной фабрики, Ульбастроя, гидрострой, промстрой, желстрой и один колхоз.

Одновременно коллектив театра вынул эти предприятия на социалистическое соревнование по выполнению и перевыполнению производственных планов. Принятие обязательства все работники театра выполнять добросовестно. Производственно — финансовый план выполняется. Спектакли проходят успешно. Трудящиеся принимают их хорошо и с большим удовлетворением.

Одновременно коллектив театра включился в активную шефскую работу.

За пять дней, с 28 июня по 2 июля, для рабочих и служащих Соколовского, Риддерского рудника, свиного завода и Ульбастроя (1 район) даю четыре бесплатных концерта, в которых приняли активное участие: народный артист Казахской ССР Иванов, артист-солисты т.т. Колтов, Новиков, Шевцов, Матвеев, Редько, Харитонов, Абрамов, Ковалева, Фролкин, Кадугин, Савенко, Скачкова, Левашов, Дубасов, Гурилова, Гурьева, Гаврасова, Топалова, Мельников, Иванов, Никашина, концертмейстеры Мавзев, Белоцерковец и другие.

На концертах присутствовало около тысячи патриот человек. Здесь же на концертах были приняты социалистические обязательства.

Все концерты прошли с громадным успехом. Рабочие т.т. Авианов (Соколовый рудник), Глазберг (Ульбастрой) и другие от имени рабочих, служащих и инженерно-технических работников сердечно благодарили участников концерта.

Работники театра горят искренним желанием образцово и с честью выполнять задание партии и правительства по культурному обслуживанию трудящихся г. Риддера.

Политрук театра оперы и балета **Б. Снород.**

ХОРОШЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ

Приезд гастролей Алма-Атинского оперного театра в Риддер имеет большое политическое значение в смысле культурного воспитания трудящихся.

Прислушав оперы Чайковского «Евгений Онегин», Дюгаммского «Русалка» и Россини «Севильский цирюльник», врачи горполиклиники остались вполне удовлетворенными.

Исключительно хорошо исполнена партия мельника из оперы «Русалка» народным артистом республики Ивановым. Роль продумана, проработана, доведена до сознания зрителя. Хорошо исполнена роль Натальи и молодой кватини. Следовало бы лучше ждать испол-

нения партии князя. Хорошо исполнена роль слуги. Впечатление снижается недостатком декоративных оформлений. Так, например, отсутствие подпольного царства, не видно настоящей мельницы и др.

В общем, приездом оперного театра мы довольны и было бы очень хорошо, если бы Комитет по делам искусства позаботился о трудящихся Риддера и апрель. Мы благодарны оперному театру за доставленное удовольствие и возможность проводить свой досуг культурно и весело.

Будник, Дурманова, Давыдова, Натрачич, Сарачам, Гурарья, Левачкина и другие.

Восхищены игрой артистов

Педагогический коллектив горно-металлургического техникума привателен работникам оперного театра за поставленные оперы. У нас осталось хорошее впечатление от опер «Евгений Онегин», «Русалка». Особенно выделяется своей игрой народный артист республики

Иванов в роли мельника из оперы «Русалка». Исполненная им партия вызвала всеобщее восхищение зрителей. Вполне удовлетворило артиста исполнение оперы «Севильский цирюльник».

По поручению педколлектива **Мадюновская.**

Желаю еще больших успехов

В Риддере коллектив оперного театра показал ряд опер, которые были прослушаны с огромным вниманием.

Из просмотренных мною опер, особенно понравилась опера «Чю-Чю-Сан». Исполнения партия Чю-Чю-Сан артисткой тов. Карповой

О. Л. заслуживает высокой оценки. В основном все роли были исполнены хорошо.

Желаю еще больших успехов коллективу Алма-Атинского театра оперы и балета.

Т. Р. Худикова.

Волнующие спектакли

С напряженным вниманием просматривал оперы «Евгений Онегин», «Русалка» и др. На протяжении всего спектакля нельзя было оторваться от чудесного зрелища, волнующего душу.

Исполненные роли Татьяны (артистка Карпова) из оперы «Евге-

ний Онегин» и мельника (народный артист республики Иванов), произвели на меня сильное впечатление. В целом весь коллектив вполне заслуживает благодарности риддерцев.

Сотрудник Жидрострой **Н. Ф. Иванов.**

Большой успех

С большим успехом проходил гастроль Алма-Атинского оперного театра в городе Риддере. Особой остротой игрой артисты оперного театра привносят культуру трудящимся, привносят вкус к эстетической музыке.

Хочется вынести сердечную благодарность артистам оперного театра, двигавшим вперед культуру, национальную по форме, социалистическую по содержанию, которые несут знания высшей мировой культуры.

Большое спасибо партии и правительству за повседневную заботу о рабочих и служащих центра цветной металлургии СССР — городе Риддере. Спасибо тому, кто нас привел к счастья и радости жизни, тому, чье имя — Сталин!

Пусть еще выше зовутся знания социалистической культуры!

М. Чыбышев.

Студенты о гастролях оперного театра

С большим интересом смотрели и слушали студенты горно-металлургического техникума гастроль Алма-Атинского оперного театра. Незабываемой остается в памяти сцена дуэты Левского с Онегиным из оперы «Евгений Онегин». Артисты прекрасно исполнили свои роли.

Еще более интересной была поставленная опера «Русалка». Из этой оперы особо выдающейся игрой была партия мельника, исполненная народным артистом республики Ивановым. Артист Иванов мастерски исполнил роль, довел до зрителя прекрасной игрой все переживания героя. Студенты глубоко благодарны работникам театра, а также партии и правительству за заботу о трудящихся.

Студент П. Ельцев.